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 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

РУЗСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	    Солнцева ул., 11, Руза, Московская область, 143100


                                 Тел/факс 8/49627/ 2-01-46   

    ОКПО 96363871 , ОГРН 1065075011000, ИНН/КПП 5075033330/507501001



	В Совет депутатов Рузского городского округа



    От   07.07.2017 г.   № _150
   на №___________


Контрольно – счетная палата Рузского городского округа Московской области направляет в Ваш адрес информацию о результатах проведенного  контрольного мероприятия:

- МБОДО «Колюбакинская художественная школа».
Приложение: на  3   листах
Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа  МО                                                      Л.М. Бурова

ИНФОРМАЦИЯ 

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского муниципального района, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности 
Рузского муниципального района, и закрепленным за Муниципальной бюджетной организацией дополнительного образования 

«Колюбакинская художественная школа»  (МБОДО  «КХШ»)» 

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 

- пункт 2.3.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского муниципального района на 2017 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского муниципального района от 29.12.2016 г. № 25;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского муниципального района от 31.05.2017 г. № 5.


2. Предмет контрольного мероприятия: 
         Процесс формирования и использования в МБОДО  «Колюбакинская художественная школа»  средств бюджета Рузского муниципального района, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект проверки:

МБОДО «Колюбакинская художественная школа», ИНН/КПП 5075032263/507501001, ОГРН 1065075010021; 
Адрес местонахождения: Рузский район, п. Колюбакино,  ул. Попова, д. 9 (юридический адрес) и 143132, Рузский район, п. Тучково, ул. Советская, д. 16. 

   4. Срок проведения контрольного мероприятия 
с «31» мая по «30» июня 2017г.

5. Цель контрольного мероприятия: 

Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского муниципального района, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского муниципального района, закрепленным за МБОДО  «Колюбакинская художественная школа».
 6. Проверяемый период деятельности: 2015-2016 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского муниципального района и деятельности объектов проверки:

Согласно Уставу учредителем Учреждения является муниципальное образование Рузский муниципальный район Московской области, все права и обязанности от имени которого осуществляет Администрация Рузского муниципального района. 


Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием, расчетный счет в банковских и иных кредитных учреждениях.

МБОДО  «Колюбакинская художественная школа» осуществляет деятельность на основании лицензии выданной Министерством образования Московской области серии 50 Л 01 № 0008585 от 21.11.16г., регистрационный № 776705 на право осуществления дополнительного образования детей и взрослых бессрочно. До этого действовала лицензия  от 03.04.2013г. за регистрационным № 70564 серии 50Л01 № 0000742 Министерства образования Московской области, выданная бессрочно на осуществление дополнительного образования детей.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 23 337,6 тыс. руб., в том числе 2015 год – 10 847,3 тыс. рублей и 2016 год – 14 490,3 тыс. рублей.

В ходе проверки за период с 01.01.2015г. по 31.12.2016г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 194,3 тыс. руб., в том числе:

 - неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 178,1 тыс. руб.;

 - иные финансовые нарушения на сумму 16,2 тыс. руб. 

8.1. Неправомерное использование средств бюджета Рузского муниципального района выразилось:
8.1.1 в необоснованном начислении и выплате заработной платы в общей сумме 172,5 тыс. рублей, в том числе: 

         - в результате несоответствия сумм доплат, установленных комиссией по распределению компенсационных выплат, суммам, указанных в приказах на выплату отдельным сотрудникам неправомерно выплачена сумма компенсационных доплат в размере 53,0 тыс. рублей;

            -  в  нарушение ст. 133 Трудового кодекса РФ, а также трехстороннего Соглашения от 27.03.2014г. № 113 «О минимальной заработной плате в Московской области» в 2014-2015 годах сотрудникам Учреждения начислялась и выплачивалась заработная плата с учетом доплаты до минимального размера оплаты труда без учета премиального вознаграждения, а также фактически отработанного времени.  Неправомерные доплаты до минимального размера оплаты труда составили сумму 55,5 тыс. рублей;

-  в нарушение ст. 284 ТК РФ у отдельных сотрудников продолжительность рабочего времени при работе по совместительству превышает половину месячной нормы рабочего времени, установленной для соответствующей категории работников, переплата составила 27,5 тыс. рублей;
- в нарушение Порядка исчисления заработной платы преподавателям учреждения оплата часов замещения уроков в случае отсутствия основного работника произведена из расчета нагрузки, а не от должностного оклада. Сумма переплаты составила 5,2 тыс. рублей;

- в нарушение п. 3.3. Положения об оплате труда работников МБОДО «КХШ» приложения № 6 Коллективного договора (изменение ставок заработной платы (должностных окладов) производится при получении образования или восстановления документов об образовании – со дня предоставления соответствующего документа), перерасчет заработанной платы сотруднику произведен от более ранней даты. Неправомерно выплачено 3,6 тыс. рублей;

-  в нарушение приказа от 18.02.16г. № 40 сотруднику Учреждения установлена доплата за выполнение дополнительных обязанностей в размере 8 395,0 рублей, однако  выплаты производились ежемесячно на протяжении трех месяцев. Денежные средства в сумме 16,8 тыс. рублей выплачены  неправомерно;
- директору Учреждения произведены компенсационные доплаты без учета отработанного времени. Переплата составила 10,9 тыс. рублей.

1.2. в необоснованной оплате товара, превышающего его фактическую стоимость в сумме 5,6 тыс. рублей (отсутствие двух светильников), которые приняты руководителем Учреждения и оплачены в составе Акта выполненных работ.

Иные нарушения в области финансов, налогов и сборов на сумму 16,2 тыс. рублей выразились в следующем: 

- в нарушение Порядка исчисления заработной платы преподавателям учреждения оплата часов замещения уроков в случае отсутствия основного работника произведена из расчета нагрузки, а не от должностного оклада. Сумма недовыплаченной заработной платы сотрудникам составила 10,7 тыс. рублей;
     - в результате несоответствия сумм доплат, установленных комиссией по распределению компенсационных выплат, суммам, указанным в приказах на выплату отдельным сотрудникам сумма компенсационных доплат  выплачена в меньшем размере на сумму 5,5 тыс. рублей. 

Кроме того, у Учреждения имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета района:

          - в нарушение п.п.2.1. п.13 Правил ведения трудовых книжек отсутствуют записи об образовании, профессии/специальности в книжках отдельных сотрудников;

- в нарушение п.п.2.2. п.13 Правил ведения трудовых книжек отсутствует личная подпись на титульном листе отдельных сотрудников;

- в нарушение статьи 213 ТК РФ у отдельных сотрудников нарушены сроки проведения медицинских осмотров. 

9. Предложения (рекомендации): МБОДО «Колюбакинская художественная школа»: 

1. Соблюдать законодательство при начислении и выплате заработной платы.

2. Не допускать неправомерного расходования бюджетных средств. 

3. Обеспечить ведение трудовых книжек согласно «Правилам ведения и хранения трудовых книжек».

4. Внести недостающие записи в трудовые книжки сотрудников в соответствии с «Правилами ведения и хранения».

5. Обеспечить своевременное прохождение медицинских осмотров сотрудниками в соответствии со статьей 213 ТК РФ.

          По результатам проверки:

- директором МБОДО «Колюбакинская художественная школа» заместителю директора по АХЧ Кроитор М.А.,  объявлено замечание.

Материалы проверки были переданы в  Рузскую городскую прокуратуру.

В  целях устранения выявленных недостатков и нарушений направлено  представление  директору МБОДО «Колюбакинская художественная школа» – для исполнения.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа                                                                Л.М. Бурова                                                
